



2022年5月16日

各位

会社名株式会社 鉄人化計画
代表者名 代表取締役社長 根来 拓也
(コード番号 2404 東証スタンダード)
問合せ先 常務取締役 管理本部長 浦野 敏男
(TEL 03-3793-5111)

**(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について**

当社は、本日 2022 年 5 月 16 日に公表しました「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」につきまして、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

本件新株予約権がすべて行使された場合に増加する当社普通株式の総数の発行済株式総数における割合に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正の内容

【訂正前】

他方で、本新株予約権がすべて行使された場合に増加する当社普通株式の総数は、発行済株式総数の 0.09% に相当します。

【訂正後】

他方で、本新株予約権がすべて行使された場合に増加する当社普通株式の総数は、発行済株式総数の 0.91% に相当します。

以上